

见习记者 张晓燕

身着专业工装上门 安个阀门要200元

小区居民刘先生告诉记者,前两天下班回家发现单元楼门口贴着一张《关于在我市开展“燃气安全进万家”活动的通知》,上面写着“建议燃气用户加装燃气自动切断阀,并免费更换老化胶管”,下方写有“费用200元(含保险)”字样。

“一个男的穿一身工装的,还挂着工作牌,上面写着工牌号码007,落款名字是赵波。他检查了一遍燃气管道说存在安全隐患,需要加装燃气自动切断阀,要200块钱,当时也没多考虑,为了安全就让他装了。”刘先生说,当时那个工作人员在灶前阀和软管之间安装了一个上端是金属、下端是红色塑料包裹、长约10厘米的管子。一开始以为这个工作人员是燃气公司的,回头感觉不对劲时,该工作人员已走了。“我已经向港华燃气公司反映了这件事,听说最近行骗的人不少,希望市民能够警惕一些,别再像我一样上当受骗了。”

公章被刻意遮挡 并无上门检修资格

小区内贴出的通知显示,为了加强城市燃气安全管理,消除安全隐患,市燃气设备安装服务部开展了此次活动,并在全市范围内推广家用燃气防漏、防爆自动安全保安阀。在通知的下方,用大号黑体字标着费用是200元,还盖着公章,只不过公章里的公司名称恰好被

私装安全阀不安全 反而有漏气隐患

港华燃气提醒用户当心“李鬼”上门推销

临近春节,一伙打着燃气安全大旗的“李鬼”又开始频繁出现在社区。近日,历城区鲍山街道一小区居民反映,有人在小区私接燃气安全阀,一个200元。济南港华燃气工作人员上门处置后,提醒广大市民:擅自上门检查燃气管道并更换相关设施违反规定,要留意工作人员相关资质。



接到居民的反映,港华工作人员上门进行处理。港华燃气供图

黑体字给遮盖住了,难以辨认具体的公司名称。

记者在全国企业信用信息公示系统(山东)网站上查

询得知,这家燃气设备公司成立日期为2017年3月10日。登记信息显示,经营范围为“燃气设备的安装、检测、销售及

维修。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)”。而根据《济南市燃气管理条例》,管道燃气属

于特许经营,在划定的经营区域内,济南港华燃气具有50年的管道燃气专营权,按照“谁经营,谁管理”的原则,只有济南港华燃气才具备资格上门检修,其他任何单位或个人不得擅自对燃气设施进行拆卸、安装及改建。

私自安装隐患多 如有需要请拨打热线

“自2010年以来,这种情况屡见不鲜,我们曾专门对这种安全阀做过测试,发现不仅不能保证自动熄火,反而存在漏气现象。用户的户内燃气灶具都带有自动熄火保护装置,有的用户家中还安装有燃气报警器等,已经足够起到安全保护作用。”济南港华燃气相关负责人表示,像这样的燃气设备必须要由有从业资质的专业人员进行安装,假如安装不当,就很有可能会造成天然气泄漏事故。“广大市民一定要提高警惕,不要上当受骗。”

“济南港华燃气不会主动上门推销燃气产品,居民如有需求,更换前我们会出示价格,并与用户确认。日常生活中,用户如果遇到上门推销的,那就要警惕了。”该负责人告诉记者,对于民用燃气用户,公司每两年全部上门安检一遍,对存在的安全隐患等进行排查,同时解决用户诉求,而且每年还有很多进社区服务活动,大大降低了事故发生。“我们工作人员上门服务时会穿戴深蓝色工装,并戴有工牌,市民如有疑问,可拨打24小时热线82912319核实。此外,户内燃气设施切勿私自改装,如有需求请拨打我们的热线。”

寻找全城双号钞

疯狂换购茅台镇封坛原浆酒



赶紧掏掏钱包看看百元钞票的票号,有没有双号钞吧!任何位置数字双号均可。双号钞:如(00.11.22……88.99)凡持有上述百元钞票的市民,均可兑换价值1188元的茅台镇封坛原浆酒一箱,有多少这样的钱兑换多少箱这样的酒,让你一次喝个够!

正宗茅台镇封坛原浆酒礼盒装隆重上市,有档次、够面子、适合公司年会、公司接待、同学聚会、走亲访友、喜宴、寿宴、家庭聚会,百姓都喝得起的茅台镇好酒。

记得哟,这是厂家大型品鉴活动!机不可失,时不再来!

兑换地址:经十路16122号,大众日报社老报社东邻院内,乘16、31、62、64、79、115、117、152、BRT2、K51、K56、K139、K202在经十路科院路站牌下东行50米院内乘电梯到2楼202室
►商河县:银座佳驿酒店政务中心店(明辉路店)
►王舍人:供销社西部(火锅店)

兑换电话:0531-58707499
兑换时间:1月19日-21日仅限三天

100元兑一箱(6瓶)

庆祝购买工程设备 男子燃放烟花被罚三百

本报1月18日讯(记者 尉伟 通讯员 罗威华) 购买工程设备后,男子燃放烟花庆祝。近日,历下警方开出今年首张违规燃放烟花爆竹罚单。

14日12时,历下智远派出所接指挥中心指令,群众举报花园路某段有人违规燃放烟花爆竹。值班民警迅速到达现场,发现举报地点为一处废弃工地,鞭炮已经燃放完毕,地面多处散落着爆竹碎片。

现场没有找到燃放人员,民警逐个查看现场工棚和房舍,里面长期没有人居住。因现场没有监控,民警做好录像、照相,收集爆竹碎片等取证工作后,民警经过一下午的走访调查和反复求证,确认当地某小区居民董某嫌疑较大。

面对民警,董某对自己燃放鞭炮的行为供认不讳。董某称,自己也知道燃放鞭炮的行为违法,但心存侥幸。因为自己刚刚购买了一些工程设备,为了图个吉利就想放几挂鞭炮沾沾喜气,于是就选择了一处废弃的工地放了儿挂鞭炮。以为不会被发现,没想到造成了恶劣的后果。

根据《济南市禁止燃放烟花爆竹的规定》第十三条第一款规定:在禁止燃放烟花爆竹区域燃放烟花爆竹的,由公安部门责令改正,并视情节轻重处以一百元以上五百元以下罚款。民警依法对董某处以罚款300元的行政处罚,并对其进行了有关规定的宣传教育。

源头直采 全程冷链 绿色优质

本报码帮进口海鲜团购开始啦

环球生鲜漂洋过海飞入寻常百姓家!快过年了,您想吃来自世界各地原产地的新鲜海鲜吗?即日起至2月14日,本报码帮粮品联合渔鲜荟进口生鲜超市,推出进口海鲜礼盒特惠活动,本报读者及码帮粮品会员均可享受限时团购价。美国、新西兰、日本等世界各地优质产区源头直采,全程冷链运输,保证绿色健康。

为什么选择进口海鲜?

海鲜因肉质细嫩,味道鲜美,含有许多人体必需的营养

元素,因而成为很多人餐桌上的必备品。然而,如何选择真正无污染、安全健康的海鲜,成为很多人的隐忧。为了解除读者的疑虑,本报码帮粮品经过多番考察对比,推出此次进口海鲜礼盒。

为什么选择进口海鲜?首先,进口海鲜营养丰富,肉质鲜美,来自纯净水域,更加绿色美味;再次,进口海鲜经过严格检验检疫,更加安全;另外,进口海鲜作为礼品,也更显档次。

据悉,渔鲜荟进口生鲜超

市依托于国企山东海运国际贸易有限公司,具备完善的质量管理体系,并取得MSC、食品流通许可等相关认证。源头直采,确保新鲜品质,主营各类进口海鲜,包括:南极银鳕、真鳕、狭鳕、长寿鱼、阿根廷红虾、帝王蟹等。国外市场已与美国、欧盟、新西兰、俄罗斯、日本、韩国等国家及地区的大型知名供货商建立合作关系。

来码帮享春节团购特惠

春节来临在即,为回馈广大读者及码帮粮品会员,即日起截

止到2月14日,本报联合渔鲜荟进口生鲜超市推出进口海鲜礼盒限时团购活动。本次海鲜礼盒从298元到698元价位不等,可以满足您的不同选择。

海鲜礼盒包括南极银鳕、南极长寿鱼、阿根廷红虾、加拿大龙虾、英国黄金蟹等新鲜美味的海鲜。另外还有专门为孩子打造的健康宝贝礼盒,银鳕鱼块、三文鱼块等6种进口海鲜均来自深海,纯净健康,营养丰富。



想选购放心的、新鲜的、高档的进口海鲜礼盒,快快来本报码帮粮品选购吧!

298元礼盒,码帮价188元;

398元礼盒,码帮价268元;

498元礼盒,码帮价368元;

598元礼盒,码帮价458元。

更多礼盒和单品请致电咨询。